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全国老干部工作先进集体和先进工作者
建议对象简要事迹
郑州市委老干部局：优化离退休干部党组织设置，在11个老年协会中建立起临时党支部。扎实开展为党和人民的事业增添正能量活动，受到中组部老干部局局长李炎溪的表扬，并在全国“市县为党和人民的事业增添正能量活动推进会”上作典型发言。成立老干部“好声音传递团”、创办《郑州老干部手机报》等，在主要媒体网站展示老同志阳光心态；开展“中国梦·郑州情”征文、老干部访谈等活动，展示老干部当代风采；开展“大美郑州我点赞、郑州发展我献言”系列活动，让老干部争当时代老人、奉献老人。市财政每年拨出近2亿元弥补离休干部医药费统筹基金缺口，实现财政兜底。设立老干部困难帮扶基金，市财政每年拨付100万元。在全省率先成立企业离休干部服务管理中心。郑州市老干部活动中心建筑面积38860平方米，共50多个文体活动项目，满足日6000人次活动需求；市老干部大学实现“百班万人”，被评为全国先进老年大学。2016年2月，市委老干部局被省委、省政府命名为省级文明单位。2016年7月，市委老干部局党总支被市委评为先进党组织。

商丘市委老干部局：多项工作进入全省先进行列，有的工作在全国产生了积极影响。坚持高起点谋划、高规格动员、高标准布局、高质量推进、高水准提升，扎实开展正能量活动。成立发挥正能量先进事迹报告团在全市巡回报告；举办全市离退休干部正能量成果展览；开办《九九大讲堂》，定期为老同志举办报告会和讲座；组织开展“我看四项重点工作”等3个专题调研活动并形成调研报告；组织开展2015“余热生辉•老有所为”年度人物评选表彰活动。全省正能量活动推进会暨理论研讨会在商丘召开，中组部、省委老干部局刊物先后6次刊登商丘做法，作为全国唯一省辖市代表先后3次在中组部举办的正能量活动推进会、全国老干部局长轮训班、全国老干部局长会上作典型发言。高标准打造老同志的精神家园，协调市财政投入8200多万元，建成2万多平方米、设施设备一流的老干部学习活动阵地。开办政务微博、微信公众号、手机短信平台，与本地主流媒体签署战略合作协议，为老同志提供优质快捷服务。抓好班子带好队伍，先后开展“作风建设年”活动、“做老干部贴心人”活动、“深化作风建设年”活动，实现了作风建设常态化。2015年成功创建成为省级文明单位。
河南省财政厅离退休干部工作处：着力打造“创新、学习、服务、有为”四型党组织，强化离退休干部党支部堡垒作用。通过坚持政治学习日、开展“抚今追昔，畅谈感想”主题日活动、赴红色根据地和革命纪念馆参观、重温入党誓词等，引导老同志始终保持思想常新、理想永存。常年坚持编印《豫财老苑》内部刊物，成为加强离退休干部思想政治建设的重要平台。组织老同志开展为河南财政事业增添正能量活动，多名退休老干部分别在省委咨询组、省总会计师协会等社团继续发挥余热；部分退休老干部在社区委员会任职，带领社区老同志参加社会活动。建立4个总面积880㎡的老干部活动室，经常性开展门球、钓鱼、书画等文体活动，举办机关老年人运动会书画、太极拳培训班。注重人文关怀和精神慰藉，注重解决老同志实际困难，从“服务员”转变为“贴心人”，受到老同志一致好评。2011年被省委组织部、省委老干部局、省人力资源社会保障厅评为“河南省老干部工作先进集体”。2013年被省委组织部、省人力资源社会保障厅评为“全省组织系统先进集体”。2011至2015年连续5年被河南省财政厅评为“先进集体”。
郭克俭同志：开封市委组织部副部长、老干部局局长。10年来一心扑在工作上，以坚定的政治自觉抓老干部政策落实，从看似不起眼的“小事”中发现大问题，他积极反映情况、主动协调，于2014年推动建立市直离退休干部帮扶基金，每年注入资金20万元，共发放应急帮扶资金51.5万元，帮助92名离退休干部解困。他深入困难企业调研，逐项摸清底数，每年都争取市财政帮扶资1000万元以上，基本实现困难企业离休干部医药费兜底。以不忘初心的情怀为老干部办实事，无论白天夜里，无论工作日还是节假日，郭克俭的手机从来没有关过机。只要有老同志的电话打过来，他总是第一时间接通，谁家有了紧急的事，他通常是放下电话就赶过去。越是年迈多病、家庭困难老同志的家，郭克俭越是去得勤，这些老人住哪条街、哪栋楼，甚至门牌号是多少，他都烂熟于心。以明确的思路引领老干部发挥正能量，市老干部活动中心、市老干部大学、市关工委、市老年书画研究会等活动经费逐年递增，市老年艺术家协会、市老年摄影家协会、市梁苑诗社等活动有场地、经费有保障。树立尉氏县岗李乡占庄村党支部第一书记朱金喜，“永远的红领巾”皇甫鸿昌，“帮教天使”李玉萍、敦复书院院长王英杰等一大批在全省乃至全国叫得响的典型人物，成立离退休干部发挥正能量先进事迹报告团，深入各县区巡回报告，听众达数千人。
王惠玲同志：平顶山市委老干部局局长。始终保持对老干部工作高度热爱，坚持工作思想政治创特色、服务管理创一流、正能量活动创新路、整体工作创先进，协调出台6项老干部工作的意见、机制。她不忘初心、勤于学习，推行“老干部工作论坛”，加强老干部工作为党的事业增添正能量的理论研究和实践探索。她不忘初心、锐意进取，创建“政治学习﹢”模式，创新党组织建设有形化，在有形基础上规范化，开展“深入基层、了解情况、传送温暖、化解矛盾”为主题的“四个一”大走访活动。创造性用活老干部政策，做到离休费保障机制、医药费保障机制、财政支持机制健全完善并有效运转，制定《平顶山市困难离休干部帮扶办法（试行）》等。
张大林同志：济源市委组织部副部长、老干部局局长。从事老干部工作7年来，带领济源市老干部工作不断迈上新台阶，先后获得全国先进老年大学、全国关心下一代工作先进集体、河南省老干部工作先进集体等荣誉称号。高度重视老干部党建工作，成立了离退休干部工作委员会，在各涉老协会团体中建立了临时党支部，较好实现了老干部党建工作“有组织、有制度、有活动、有作用、有形象”。建立了困难离休干部帮扶机制，累计救助困难离休干部300余人次。引入“互联网+”理念，建立全省首家“互联网+老干部工作平台”——济源市离退休干部公共服务平台，对全市离退休干部实行分级分类管理。在全市离退休干部中开展了“树立新形象，传递正能量，为济源现代化建设添光彩”活动，组织全市1500多名离退休干部走上街头开展文明创建志愿活动，组织市老干部通讯组每年在国家及省级报刊杂志上发表文章200余篇。打造了“愚公家乡好少年”品牌，受到中关工委领导表扬。加强对老干部（年）学校的指导，在校学员占全市离退休干部的86%。
郝玉洁同志：南阳市委老干部局综合调研科科长。在老干部工作岗位上连续工作27年,精通离退休干部工作政策和业务，所负责的工作全省领先，连年被评为优秀公务员、优秀共产党员。注重提升，每年撰写文字材料数百篇、上百万字，主持起草出台《关于加强和改进离退休干部党组织建设工作的意见》、《关于推进离退休干部文化养老工作的指导意见》等重要文件。注重创新，推进调研成果向制度转化，南阳市委老干部局荣获全省“调研工作先进集体”、“全省老干部工作为党的事业增添正能量理论研讨”活动组织奖等荣誉。强化宣传，为老干部工作营造好氛围，荣获全省“信息工作先进集体”称号。精心谋划，开展正能量活动有声有色，先后组织开展“走进城镇乡村，关注改革发展”系列活动、“聚焦美好生活，点赞南阳发展”活动、“五个一”活动，成效显著。
郭志贤同志：孟州市委组织部副部长、老干部局局长。把老干部工作当作事业，把事业作为追求。他当好领导的助手，撰写48篇调研材料、经验文章，为党委政府决策提供参考，被称为老干部工作“活字典”。他当好老干部的贴心人，修改出台10多项工作制度，建立企事业单位离休干部医药费收归财政负担、报销由老干部局服务等保障机制，规范破产兼并企业离休干部的服务管理工作，有效保证离休干部“两个待遇”落实。他当好正能量活动的组织者，积极搭建文化活动平台，整合社会有关力量，争取市委、市政府把弘扬传统文化，建设“和睦家园”作为提升全市人民幸福指数的长远工作目标，列入十三五规划。
黄彩珍同志：许昌市魏都区委组织部副部长、老干部局局长。像敬重长辈一样敬重老干部，像对待亲人一样对待老干部，像关爱父母一样关心老干部，积极组织老干部为党和人民的事业增添正能量。建立《魏都区离休干部基本情况台账》，对全区老干部各类信息做到心中有数，切实强化生活保障，让老干部安享晚年，建立“两费”落实的“三项保障”机制，企业离休干部“两费”全部由财政承担。她亲情服务，被称作老干部们的“亲闺女”，“有啥事，找彩珍”成为魏都区老干部“口头禅”，先后走访接访老干部5000多人次，处理和化解各类矛盾300余起，为老干部解决实际困难200余件。忘我工作，连儿子考大学报考志愿也顾不上。父亲病重住院，她谁都没有告诉，父亲去世时，她正在召开会议，一直到会议结束才匆匆赶去，结果没有在老父亲临终前说上一句话。
包志勇同志：舞阳县委组织部副部长、老干部局局长。以“服务·创新·作为”为理念，真情为老，真诚敬老。创新思路促发展，提出以落实政治生活待遇为一条主线，确立大局意识和服务意识两个意识，加强“两项”建设、学习活动阵地建设、老干部部门自身建设三项工作，实现服务工作有突破、发挥作用有突破、党建工作有突破、宣传调研工作有突破的“1234”总体思路。创新方法解难题，建成老干部活动中心和老干部学校，积极开展大型文化活动，引导老干部展示阳光心态，感知幸福生活。创新制度办实事，解决离休干部医药费100多万元，建立立报立结医药费报销制度，建立特困老干部帮扶机制等。
刘德省同志：濮阳市华龙区委老干部局局长。持有一颗感恩父母的心,有一份孝敬长辈的情,把老干部当成自己的父母来“敬重”。锐意创新，做到“三心、四知、两熟悉”，建立全区困难离退休干部动态管理档案、关爱帮扶困难离退休干部的工作机制，在全市率先推行在社区成立离退休干部党支部。倾注真情，凡是涉及到老干部的事情，总是身体力行，像“爱心帮办”一样及时赶到并帮助排忧解难。破解难题，引导老干部“展示阳光心态、体验美好生活、畅谈发展变化”，处处发挥正能量。
徐彦龙同志：巩义市委组织部副部长、老干部局局长、离退休干部党工委书记。任巩义市委老干部局局长7年来，满腔热情地为老干部多办好事、实事，赢得了全市老干部的信赖和赞誉。上任伊始，到20个镇办、市直70多个单位调研走访，全面掌握情况，有针对性地提出工作思路和措施。积极协调有关部门落实破产改制企业离休干部政治待遇，将无主管单位破产企业35名离休干部纳入到老干部局管理，确保了企业老干部待遇到位、服务到位，老同志送上“工作深入,是老干部的贴心人”的锦旗和感谢信。每组织一次老干部活动，都仔细踩点、详细计划，认真研究细节。新增建立“老干部合唱团”和“老干部诗词研究会”，积极协调办公场所，添置演出设备，印制各类图书资料，制作演出服装200多套。在老干部工作人员中开展“做老干部满意的工作人员”优质服务活动，倡导“诚心、爱心、关心、孝心、热心”的“五心”精神，身体力行，带好工作队伍。市委在老干局设立离退休干部党工委，体现了对老干部工作的重视支持。
李东梅同志：固始县委老干部局副局长。心换心沟通、心贴心服务、心连心工作，换得了老同志的高度信任，也赢得了老同志的大力支持，形成了上下一心、携手共进的良好局面。围绕中心，服务大局，让老干部工作助力科技扶贫，撰写有针对性的调研报告80多篇，21篇被县委、县政府采用，8篇在《河南日报》上刊登。三十年来倾情付出，书写着最动人、最出彩的人生。她的勤奋、执着与奉献，赢得了同事们和老干部的普遍赞誉。2011年被授予“全省先进老干部工作者”荣誉称号,多次获得省、市、县级表彰。
倪用兴同志：老人春秋杂志社社长。在局办公室工作期间，出色发挥综合协调、参谋助手作用，筹备完成全省老干部工作会议和老干部局长培训班培训活动，组织全省“双先”表彰评选活动，起草各类领导讲话材料，印发信访工作通报，做好公务接待、公文运转、公务督办、车辆管理等各项服务保障工作，以优质、高效、出色的服务，赢得局机关干群的一致好评。到老人春秋杂志社履职后，面对互联网、移动终端等新兴媒体对报刊等传统媒体的冲击，坚持以“提升产品质量、提升管理服务水平、提升订户的满意度”为工作重点，从生产环节到配送渠道实行大胆创新，同时引入绩效考核和电子采编系统，使杂志质量全面提升，杂志发行量一年一小步、三年一大步，由2005年月发行量30多万份增长到如今的80万份，杂志连续多年被评为“省一级期刊”和“省二十佳”，取得可观的社会效益和可喜的经济效益。
高银忠同志：省公安厅离退休干部工作处处长。18年来，始终热爱本职，敬业职守，尊老、敬老、爱老、助老，与时俱进进做好离退休干部工作。以服务第一的理念率先垂范，“视老同志为父母，常怀尊之心，常做敬老之事”，创建为老干部服务“五到四勤三个一” 活动。对“起不了床、出不了门、下不了楼”行动困难的老同志，至少每季度看望一次；老干部病故时第一时间赶到现场等。无论是节假日还是白天黑夜，他常年穿梭于老干部家中，积极主动为老干部排忧解难，深受老同志好评。2015年以来，他用“互联网+”思维创新工作方法，积极探索组建省、市、县三级公安机关老干部网宣员队伍微信工作群，开通“中原老警官”微信公众号，立足于积极发声，发积极声，为党的事业、为河南现代化建设事业增添发挥正能量。先后被评为省直优秀党务工作者、全省优秀人民警察、全省先进老干部工作者，荣立二等功、三等功各一次。
许江同志：河南日报报业集团离退休职工管理部科长。从事老干部工作20年来，多次被集团评为先进工作者、优秀党员、精神文明先进个人，多次被省委老干部局、省老新闻工作者协会评为全省老干部工作先进个人、信息工作先进个人、优秀通讯员。为满足老同志的精神文化需求，协助成立了12个老年协会。每月编印一期老干部内部刊物《缤纷夕阳》，起到了集团党委同老干部相互联络、沟通的桥梁和纽带作用。组织老同志参加省内外摄影、书画、运动会等比赛活动，共获得一等奖、最佳组织奖、精神文明奖、优秀组织奖等30多项，为集团发展增添了正能量。许江同志始终保持着旺盛的工作热情和干劲，心中时刻装着老同志，满腔热情地为老同志服务，竭尽所能解决老同志困难，赢得了集团领导好评和老干部的信任。

